

Poznań, 22.04.2022 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA II

Sygnatura postępowania: 1700/HW00/ZC/EX/2022/0000040263

Sygnatura pisma: DL/LZ/KK/2022/

Usługa sprzątnia ENEA Pomiary sp. z o.o. w lokalizacji Poznań w latach 2022-2025

Działając na podstawie pkt. 1.9. Warunków Zamówienia (dalej: WZ) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 2:

Czy ulegnie zmianie umowa w zakresie należnego wykonawcy wynagrodzenia (Zamówienie obejmuje 36 miesięcy) w przypadku zmiany:

- stawki podatku Vat,
- wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej (waloryzacja wynagrodzenia przypada w III kwartale danego roku na rok następnym)
- zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne.

Powyższe zmiany są okolicznościami, których nie można było przewidzieć w chwili składania oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że umowa zostanie zawarta na wartość netto, stąd stawka podatku Vat nie wpływa na jej wysokość.

W kalkulacji ceny Wykonawca musi uwzględnić ewentualną waloryzację wynagrodzenia osób wykonujących usługę oraz zmiany składek na ubezpieczenia.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza realizacji zamówienia przez osoby orzeczone ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dla Zamawiającego najważniejsze jest jakość wykonywanej pracy i nie ogranicza możliwości wykonywania zamówienia przez osoby orzeczone, jeżeli nie wpływa to na jakość wykonywanych obowiązków.

Pytanie 4:

Czy każda roboczogodzina pracy osób wykonujących czynności sprzątniające musi być wypracowana w ramach umowy o pracę ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że forma zatrudnienia osób wykonujących usługę sprzątnia spoczywa po stronie Wykonawcy.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część WZ.

Z poważaniem

Otrzymują:

1) Wykonawcy – na stronie <https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa>

2) a/a